
Második osztályos tanszerlista 2025 

Tolltartóba:  

 4 db minőségi grafit ceruza (legyen otthon tartalék) 

 2 db postairon (legyen otthon tartalék) 

 1 db 15 cm-es vonalzó 

 12 színű színes ceruza  

 1 db kétlyukú hegyező (legyen otthon is egy) 

 1 db minőségi radír (legyen otthon tartalék) 

Ez a tolltartó állandó felszereltsége, ha valami kifogy, pótolni kell! Nem elfo-

gadható, hogy novemberben már csak egy ceruzája van valakinek. A ceru-

zákat minden este ki kell hegyezni a másnapi munkához! 

Magyar: 

 1 db A/4-es átlátszós fedelű fűzős műanyag dosszié „Kincses füzet-
nek” 

 Nyelvtanórára kell 2 darab SÜNI Írásgyakorló Meixner füzet 2. osz-

tályos, 5 mm-es vonalközzel (papírboltokban kapható) 

 Egy ideig még szükségünk lesz az elsős Játékház olvasókönyvre és 

a labdás munkafüzetre. Az elsős kisméretű írásfüzetbe nyári gya-

korló feladatokat készítettem, az értelemszerűen szintén fog kelleni 

év elején az ellenőrzés erejéig.  

Matematika: 

 1 db A/4-es fűzős műanyag dosszié „Kincses füzetnek” 

 1 darab kis alakú matematika füzet 27-32 számozású 

Az első osztályos nagyobb négyzetrácsos füzetet el lehet használni nyáron, 

vagy második osztályban gyakorló füzetnek. Második osztályban már a nor-

mál, kis négyzetrácsosat kérném.  

Matematika doboz marad a tavalyi, minden marad benne ami volt, most csak 

papír mérőszalagot kell venni mellé: 

 2 darab dobókocka (tavalyi) 

 2 doboz számolókorong (tavalyi) 

 1 csomag színes pálcika (tavalyi) 

 1 darab logikai készlet (tavalyi) 

 1 darab műanyag óralap (tavalyi) 

 1 darab 100 cm-es papír mérőszalag (ezt venni kell)  

 

Ének: 

 1 db A/4-es átlátszós fedelű fűzős műanyag dosszié a lapoknak „Kin-
cses füzetnek” 

 

Rajz és technika dobozba 

 50 darab famentes (szép fehér), vastag rajzlap 

 1 darab hajtogatós rajz dosszié/pólyás iratgyűjtő (jó a tavalyi) 

 1 tekercs krepp papír _______________ színű 

A rajz dobozt nézzétek át, ami megfelelő állapotban maradt, abból nem ké-

rek újat. Ami kifogyott vagy használhatatlan, azt pótoljátok! A dobozt mos-

sátok ki, tegyétek rendbe! Mindenen legyen név! 

 1 darab hegyes, fém vágófelületű olló (jó a tavalyi) 

 1 darab Technokol rapid ragasztó (jó a tavalyi) 

 2 darab piros, Pritt márkájú, 20 vagy 40g-os kiszerelésű ragasztó stift 

(jó a tavalyi, ha még van benne elég) 

 12 színű, (vastag), minőségi színes ceruza (jó a tavalyi) 

 12 darab filctoll/rostirón (jó a tavalyi, ha még jól fog) 



 12 színű vízfesték (jó a tavalyi) 

 10 vagy 12 színű tempera (Ebből is jó a tavalyi akinek megfelelő ál-

lapotban megmaradt. Ha csak néhány szín fogyott ki, akkor papír-

boltban /pl. Tímárker/ színenként is tudjátok pótolni.) 

 12 színű zsírkréta (jó a tavalyi, nem baj ha törött) 

 színes másolópapír (15 ívet kérek, de magadott színekben): 5 ív pi-

ros, 3 ív zöld, 2 ív kék, 1 ív sárga, 1 ív narancs, 1 ív barna, 1 ív fekete, 

1 ív lila vagy rózsaszín (választható) 

Ezeket így lehet venni a papírboltban, darabra. Ha nem kaptok barnát 

vagy feketét, azt pótoljátok bármi mással! 

 1-1 darab 4-es, 6-os, 10-es ecset (jó a tavalyi) 

 1 csomag színtelen gyurma (a tavalyi) 

 1 darab fém, magasabb konzervdoboz ecsettálnak (jó a tavalyi) 

 1 darab jó nedvszívó ecsettörlő rongy (bármilyen rongy) 

 1 db fekete alkoholos filctoll, vékony, S-es (jó a tavalyi, ha jól fog) 

 1 kis darab szivacs (bármilyen fürdő vagy mosogatószivacsból egy 

4-5 cm-es darab, ezzel hátteret fogunk festeni) 

 

Testnevelés:  

 tornazsák 

 tornacipő vagy sportcipő (fehér talpú) Ha nem tud a gyerkőc cipőt 

kötni, akkor tépőzáras cipő legyen! 

 gumis derekú tornanadrág, fehér póló, fehér zokni  

Egyéb: 

 1 db erősebb vonalas füzet üzenő füzetnek, beborítva erős borítóval 

 1 db hittan füzet (a tavalyi) és 1 mappa a hittanos lapoknak (jó a ta-

valyi) 

 1 darab keményebb fedelű gumis mappa a padba a mindenféle lapok 

tárolására (jó a tavalyi) 

 1 darab A/4-es sima lapú (spirál) füzet szabadidőben rajzolni (lehet 

többet is venni előre, akiknek gyorsan betelik) 

 tépőzáras vagy bebújós benti cipő (nem papucs) 

 váltó ruhák egy névvel ellátott tornazsákba vagy zacskóba 

 3 csomag papír zsebkendő (lehet fog kelleni 2. félévben is) 

 1 csomag fénymásoló papír 

 3 csomag írólap (lehet fog kelleni 2. félévben is) 

 1 tekercs uzsonnás zacskó (kb.100 db) 

 

Ünnepekre: 

 fekete szoknya/nadrág, fehér ing/blúz, nyakkendő (iskolai), ünneplős 

cipő, március 15-én kokárda 

 

Otthon fog kelleni: Nem kell behozni, de szükség lesz rá. 

 használt borítékok, ha pénzt kell küldeni 

 ezek leragasztásához cellux 

 alkoholos filctoll a gyerekek nevének írásához  

 

Minden füzet és könyv elejére jól láthatóan írjátok rá a gyermek nevét! 

Minden könyvbe szeretnénk kérni könyvjelzőt, ahogy tavaly! A könyve-

ket nem szükséges becsomagolni, a füzeteket viszont érdemes (külö-

nösen az üzenőt). Minden taneszközön, írószeren, rajzeszközön, tesi 

felszerelésen, váltó ruhán legyen név, így ha elveszik, könnyebben 

megtaláljuk. A füzetekre írjátok rá, hogy melyik tantárgyhoz szánjátok! 


